



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina

**CANTON SARAJEVO**  
Ministry for Education

Broj: 11-04/02-34-481-2-/24

Sarajevo, 29.01.2024. godine

**SVIM SREDNJIM ŠKOLAMA NA PODRUČJU KANTONA SARAJEVO**  
n/r Direktora/ica

**PREDMET:** Informacija o programu stipendiranja za sve nivoe visokog obrazovanja koji finansira  
Vlada Republike Turske za međunarodne studente, *dostavlja se*

*Poštovani,*

Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo (u nastavku teksta: Ministarstvo) je zaprimilo e-mail dopis Ureda za obrazovanje Turske ambasade u BiH u kojem se navodi da su prijave za stipendije turske vlade *Türkiye Bursları (Türkiye Scholarships)* za 2024/2025. akademsku godinu otvorene do 20. februara 2024. godine. U dopisu se navodi da *Türkiye Scholarships* predstavlja program stipendiranja za sve nivoe visokog obrazovanja koji finansira Vlada Republike Turske za međunarodne studente, a primarna svrha ovog stipendijskog programa je pružiti jednake mogućnosti uspješnim studentima širom svijeta. Dugi niz godina Republika Turska pruža mogućnost stipendiranja međunarodnim studentima i istraživačima iz cijelog svijeta kroz vladin program stipendiranja, koji je od 2012. godine naslovljen kao „*Türkiye Bursları*”, a provodi ga Direkcija za dijasporu i srodne zajednice Republike Turske (YTB) u koordinaciji sa svim relevantnim turskim institucijama kao što su Vijeće za visoko obrazovanje (YÖK), Studentski državni domovi (Yurt-Kur), Generalna direkcija za upravljanje migracijama i Ministarstvo vanjskih poslova Republike Turske. U dostavljenom dopisu upućuje se molba Ministarstvu da se informacija o stipendijskom programu *Türkiye Scholarships* dostavi obrazovnim ustanovama u Kantonu Sarajevo i na takav način pruži podrška u informisanju potencijalnih kandidata.



U e-mail dopisu je navedena i internet stranica preko koje se može pristupiti aplikaciji i pronaći više informacija o samom programu: <https://www.turkiyeburslari.gov.tr/>

Shodno naprijed navedenom, molimo Vas da ovu informaciju Ureda za obrazovanje Ambasade Republike Turske u Bosni i Hercegovini učinite dostupnom učenicima završenih razreda srednjih škola.

S poštovanjem,



**Dostaviti:**

1. Svim srednjim školama u Kantonu Sarajevo.
2. Ambasada Republike Turske (Eğitim Müşavirliği), ul. Vilsonovo šetaliste bb, 71000 Sarajevo
3. Evidenciji,
4. Arhivi.



Adresa: Reisa Džemaludina Čauševića 1, 71 000 Sarajevo  
Tel: + 387 (0) 33 562-128  
Web: <http://mo.ks.gov.ba>, E-mail: [mo@mo.ks.gov.ba](mailto:mo@mo.ks.gov.ba)